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ATA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) LEGISLATURA 

(2025-2026) DO 1º PERÍODO DE 2025, (01/01/2025 A 31/12/2026), EM 10 DE 

ABRIL DE 2025.  

Aos 10 (dez) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 09h30min, sob a 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador, Alan Campos Alves. Ao dar início aos 

trabalhos, logo solicitou ao primeiro secretário o Senhor Vereador Francisco Rodrigues da Silva 

para que proceda com a chamada nominal, das Senhoras Vereadoras e dos Senhores Vereadores, 

com a finalidade de cumprir determinação Regimental no que refere ao quórum legal, desta feita 

constatou-se as presenças, quais sejam: Alan Campos Alves, Ângela Maria da Silva Rodrigues 

Figueiredo, Arlyton Bruno Silva Alves, Elves Samuel Dias Ferreira, Francisco Rodrigues da 

Silva, José Nelto de Carvalho, João Ribeiro Filho, Sandra Regina da Silva Oliveira, e 

participando na modalidade remota a Senhora Vereadora Tyciana Pessoa Fernandes de Lima. 

Registre-se a ausência dos nobres vereadores, o senhor Carlos Alberto Silva, e do Senhor José 

Rogerio da Silveira. Totalizando o quórum de 09 (nove) parlamentares. Verificado, o número 

regimental para a respectiva deliberação o Excelentíssimo Senhor Vereador Presidente, em nome 

de Deus e da Lei, DECLAROU ABERTA a presente sessão ordinária. Nada a constar no 

PEQUENO EXPEDIENTE. Desse modo iniciou-se a Ordem do Dia com a dispensa da leitura 

da Ata da Sessão Ordinária do dia 03 de abril de 2025, visto que, foi enviada com 

antecedência via aplicativo de mensagens, WhatsApp, conforme acordo firmado e aceito por 

todos os Edis, a leitura foi dispensada, e logo foi submetida, a deliberação pelo Plenário, e 

sem nenhum questionamento e/ou discussão, a ata foi considerada lida, votada e aprovada por 

unanimidade. Na sequência apostas todas as assinaturas logo requisitaram ao vereador Francisco 

Rodrigues da Silva que prossiga com a leitura das proposituras constantes na pauta do dia, para 

deliberação e votação quais sejam: REQUERIMENTO Nº 070/2025. Propositor: Sandra Regina 

da Silva Oliveira. Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: Requer, após ouvir o 

Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do 

Rêgo Lima, e a Secretaria Municipal de Educação e Esporte que encaminhe a esta Câmara de 

Vereadores o Projeto de Lei que regulamente a Escola Municipal Carlos Alberto, como Escola 

de ensino infantil. REQUERIMENTO Nº 071/2025. Propositor: BRUNO COLAÇA. 

Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: Requer, ouvido Soberano Plenário, que 

oficie excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria 

de Desenvolvimento Urbano para que seja feito a pavimentação/Calçamento da Rua Manoel 
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Pinheiro, tendo como referência o posto de Saúde do Núcleo Manoel Viera, a casa de bastião 

Colaça, família do saudoso Chico pereira, Pedrinho pedreiro e demais amigos e moradores da 

rua. REQUERIMENTO Nº 072/2025. Propositor: Bruno Colaça. Tramitação: turno único 

(maioria simples) Resumo: Requeiro, ouvido Soberano Plenário, que oficie o excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria Municipal de Saúde 

que possa ver a viabilidade financeira para contratar um Médico com a especialidade 

Neuropediatra, bem como buscar parceiras com o governo do Estado e Federal, onde possa ser 

instalado um Centro Especializado em Reabilitação na cidade de São Miguel, nos modos que 

vem sendo feito na cidade de Pau dos Ferros, pela Associação Nossa Senhora da Conceição, 

onde estimasse, que só de São Miguel é atendido mais de 200 pacientes mensais. 

REQUERIMENTO Nº 073/2025. Propositor: Bruno Colaça. Tramitação: turno único (maioria 

simples) Resumo: Requer, ouvido Soberano Plenário, que oficie o excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria Municipal de Educação e Esporte, que 

seja realizado em nosso Município os Jogos de Intercalasse e Intercolegial, incentivando todas as 

modalidades esportivas e gêneros. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 003/2025. Propositor: 

Subtenente F. Silva. Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: Autor: Francisco 

Rodrigues da Silva – Vereador – União Brasil Destinatário: Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal de São Miguel/RN - EMENTA: Dispõe sobre a indicação ao Poder Executivo 

Municipal que celebre parceria com a Polícia Militar do Estado do Rio Grande do Norte – PMRN 

para implementação do Programa Educacional de Resistência às Drogas – PROERD no 

município de São Miguel/RN. Sem demora, Excelentíssimo Senhor Presidente, o Vereador Alan 

Campos Alves, iniciou o GRANDE EXPEDIENTE, na sequência abriu as inscrições para os 

nobres vereadores presentes para fazerem uso da palavra, pelo tempo determinado de até 15 

(quinze) minutos, para discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse da coletividade, 

ou ainda para encaminhar e justificar proposições, iniciando com a fala o senhor Vereador 

Primeiro Secretário Francisco Rodrigues da Silva, informou que foi a sede da Companhia de 

água e esgoto do Rio Grande do Norte -  CAERN, dessa cidade, e conversou com gerente a 

respeito do nível do açude do Bonito, e que a situação é preocupante. Logo a palavra foi 

franqueada a senhora Vereadora Ângela Maria Rodrigues da Silva Figueiredo, está se solidariza 

com a família de Adália Guedes que faleceu. Na sequência, iniciou-se à leitura das proposituras 

constantes na ORDEM DO DIA, para serem deliberadas e por conseguinte dispostas em 

votação: Leitura e discussão e posterior votação do REQUERIMENTO Nº 070/2025. 

Propositor: Sandra Regina da Silva Oliveira. Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: 
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Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria Municipal de Educação e Esporte que encaminhe 

a esta Câmara de Vereadores o Projeto de Lei que regulamente a Escola Municipal Carlos 

Alberto, como Escola de ensino infantil. Disposto em votação, restou aprovado por unanimidade. 

Leitura Discussão e posterior votação em bloco dos REQUERIMENTOS Nº 071/2025. 

Propositor: Bruno Colaça. Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: Requer, ouvido 

Soberano Plenário, que oficie excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Leandro Michel do 

Rêgo Lima, e a Secretaria de Desenvolvimento Urbano para que seja feito a 

pavimentação/Calçamento da Rua Manoel Pinheiro, tendo como referência o posto de Saúde 

do Núcleo Manoel Viera, a casa de bastião Colaça, família do saudoso Chico pereira, Pedrinho 

pedreiro e demais amigos e moradores da rua. REQUERIMENTO Nº 072/2025. Propositor: 

Bruno Colaça. Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: Requeiro, ouvido Soberano 

Plenário, que oficie o excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Leandro Michel do Rêgo Lima, 

e a Secretaria Municipal de Saúde que possa ver a viabilidade financeira para contratar um 

Médico com a especialidade Neuropediatra, bem como buscar parceiras com o governo do 

Estado e Federal, onde possa ser instalado um Centro Especializado em Reabilitação na cidade 

de São Miguel, nos modos que vem sendo feito na cidade de Pau dos Ferros, pela Associação 

Nossa Senhora da Conceição, onde estimasse, que só de São Miguel é atendido mais de 200 

pacientes mensais. REQUERIMENTO Nº 073/2025. Propositor: Bruno Colaça. Tramitação: 

turno único (maioria simples) Resumo: Requer, ouvido Soberano Plenário, que oficie o 

excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria 

Municipal de Educação e Esporte, que seja realizado em nosso Município os Jogos de 

Intercalasse e Intercolegial, incentivando todas as modalidades esportivas e gêneros. Dispostos 

em votação, restaram aprovados por unanimidade. Leitura e discussão e posterior votação do 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 003/2025. Propositor: Subtenente F. Silva. Tramitação: turno 

único (maioria simples) Resumo: Autor: Francisco Rodrigues da Silva – Vereador – União Brasil 

Destinatário: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São Miguel/RN - EMENTA: Dispõe 

sobre a indicação ao Poder Executivo Municipal que celebre parceria com a Polícia Militar do 

Estado do Rio Grande do Norte – PMRN para implementação do Programa Educacional de 

Resistência às Drogas – PROERD no município de São Miguel/RN. Dispostos em votação, 

restaram aprovados por unanimidade.  Encerado a Ordem do Dia, o senhor Vereador João 

Ribeiro Filho, que oficie a Secretária Municipal de Desenvolvimento Urbano que viabilize a 

possibilidade de recuperar as estradas vicinais da cidade São Miguel/ RN.  Logo discussão e 
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posterior votação do Requerimento Verbal. Disposto em votação. Aprovado por unanimidade.  

Por fim, não havendo mais nada a tratar, Excelentíssimo Senhor Presidente, DECLAROU 

encerrada a presente Sessão Ordinária. E, para constar, eu, Renato Fernandes de Queiroz, Agente 

Administrativo, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos Senhores 

Vereadores e pelas senhoras Vereadoras, e encaminhada para as providencias de praxe. 

São Miguel/RN, 10 de abril de 2025. 

 

Alan Campos Alves  
Vereador Presidente – UB 

 
_________________________________________________________________________________ 

José Nelto de Carvalho 
Vereador Vice-Presidente – PL 

 

 

Francisco Rodrigues da Silva  
Vereador Primeiro Secretário – UB 

 
_________________________________________________________________________________ 

Arlyton Bruno Silva Alves 
Vereador Segundo Secretário - PDT 

 

 

Ângela Maria da Silva Rodrigues Figueiredo  
Vereadora – PP 

 

 

Carlos Alberto Silva  
Vereador – UB 

 

 

Elves Samuel Dias Ferreira  
Vereador   - PP 

 

_________________________________________________________________________________ 
João Ribeiro Filho  

Vereador - PP 

 

José Rogerio da Silveira 
Vereador - PP 
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Sandra Regina da Silva Oliveira 
Vereadora - PP 

 

Tyciana Pessoa Fernandes De Lima  
Vereadora - PT 

 


